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ІНДИВІДУАЛІЗАЦІЯНАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ
Демократизація, навчальна автономія студентів, робота з ними викладача як організатора

самостійного набуття знань тими, хто навчається, можливі, якщо враховується особистість кожного
студента, його психічні пізнавальні особливості та особливості сприйняття, інтереси, потреби, цілі тощо.
Викладачі університету ретельно вивчають особистості своїх студентів та пристосовують до них своє
викладання. Тільки за такої умови можна розкрити та використати в навчальних цілях психологічні резерви
тих, хто навчається, перетворити їх з пасивних об’єктів педагогічних зусиль в активних суб’єктів-учасників
навчального процесу.

Необхідність індивідуалізації навчання на даному етапі розвитку нашого суспільства спричинена
прагненням суспільства до найбільш раціонального використання потенційних можливостей кожної
людини, що пов'язане з виявленням та максимальним розвитком її здібностей і нахилів, зі всебічним та
гармонійним розвитком особистості та задоволенням її інтересів і потреб. В педагогічній діяльності висока
ефективність навчання і виховання досягається завдяки всебічному знанню учнів (студентів) з урахуванням
їх вікових та індивідуальних особливостей. В психолого-педагогічній літературі під індивідуалізацією
навчання розуміють принцип організації такої системи взаємодії між учасниками процесу навчання, за якої
якнайповніше враховуються і використовуються індивідуальні особливості кожного, визначаються
перспективи подальшого розумового розвитку й гармонійного вдосконалення особистісної структури,
відбувається пошук засобів, які компенсували б наявні вади і сприяли формуванню індивідуальної
особистості.

Індивідуалізація освіти передбачає, що в процесі виконання завдань студент повинен мати
можливість отримати індивідуальну допомогу, коли він зазнає значних труднощів у проходженні певного
етапу дослідження. Вплив викладача на учбово-дослідницьку діяльність студента має бути адаптованим і
базуватись на інформації, зібраній викладачем про нього. Це дасть можливість врахувати як вікові, так і
індивідуальні особливості студентів шляхом організації диференційованої допомоги при виконанні кожного
етапу дослідницького завдання. Індивідуалізація навчання передбачає також адаптацію завдань до рівня
дослідницьких можливостей студента. Це досягається шляхом диференціації самих завдань з огляду на
рівень їх складності та проблемності.


